

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Підприємництво та комерційна діяльність»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля»**  
**галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**

Освітньо-професійна програма «Підприємництво та комерційна діяльність» розроблена з метою здійснення підготовки у Київському національному університеті технологій та дизайну кадрів вищої кваліфікації для здійснення професійної діяльності за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» з акцентом на підприємництво та комерційну діяльність.

Освітньо-професійна програма «Підприємництво та комерційна діяльність» є комплексом документів, що відображує всі необхідні компоненти організації процесу здобування вищої освіти за рівнем вищої освіти «бакалавр». Представлена освітньо-професійна програма дозволяє отримати повну інформацію про зміст, мету, програмні компетентності та результати навчання, послідовність викладання дисциплін.

Ознайомлення з матеріалами освітньо-професійної програми показує, що розробниками враховано необхідний баланс у співвідношенні усіх змістовних компонентів, що відображено у навчальних планах.

Зазначимо, що освітньо-професійна програма «Підприємництво та комерційна діяльність» включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, що націлено на здобуття ними навичок, вмій та знань фахівців з підприємницької та комерційної діяльності. Також освітньо-професійною програмою передбачено практики і контроль якості засвоєння студентами освітньої програми. Підходи, методи та технології викладання навчального матеріалу надають вкрай необхідну можливість отримувати всі необхідні практичні компетентності.

В освітньо-професійній програмі «Підприємництво та комерційна діяльність» враховано вимоги до студентоцентричного навчання, що забезпечується наданням можливості обирати дисципліни за особистими бажаннями студентів. За змістом до вибіркових дисциплін включені ті, що визначають нові тенденції розвитку професійних сфер діяльності та потреби роботодавців.

Обсяг навчального навантаження складає 240 кредитів ЄКТС, що повністю відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту». Важливо зазначити, що дана програма містить низку фахових дисциплін, що відповідають глобальній тенденції засвоєння здобувачами вищої освіти в галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» знань, навичок з використанням новітніх технологій, що відкриває нові можливості для здійснення кар'єрного росту та відповідає вимогам національного ринку праці.

Представлена освітньо-професійна програма передбачає, що у результаті освоєння даної програми у випускника повинні бути сформовані такі компетентності: інтегральна, загальні, фахові та визначено їх перелік.

Освітньо-професійна програма «Підприємництво та комерційна діяльність» має достатній рівень забезпеченості навчально-методичними матеріалами.

Таким чином, враховуючи вищезазначене можна зробити висновок, що рецензована освітньо-професійна програма «Підприємництво та комерційна діяльність» є безумовно актуальною.

